
Новак Ђоковић: Представили су ме као највећег зликовца на свету. Није било лако да се средим и поново почнем
четвртак, 12 јануар 2023 12:22

Како се приближава Аустралијски опен све је више подсећања на хорор који је Новак
Ђоковић доживео пре годину дана у овој земљи. Скандал са протеривањем тада првог
тенисера света иако је пре тога са потпуно регуларном визом дошао у Мелбурн, још
тресе и Аустралију и бели спорт.

  

  

Нема сумње да је Ђоковићу најтеже, али и њему је потребно да још једном прође цео тај
пут како би објаснио свима шта се догађало, јер му пре годину дана није била дата
прилика.

  
  

Надам се да ћу освојити десету титулу у Мелбурну, али нисам заборавио шта ми се
дешавало
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"Надам се да ћу освојити десету титулу у Мелбурну, али нисам заборавио шта ми се
дешавало – истакао је Ноле у разговору за једну ТВ станицу.- Био сам увучен у праву
медијску олују у чијем епицентру је било све што има везе са ковидом и вакцином у целом
свету. Одједном сам постао највећи зликовац на свету а то је тешка позиција када сте
спортиста."

  

Описао је и колико му је тешко било када се вратио у Београд.

  

"Неколико недеља нисам излазио из куће. Надао сам се да ће се ситуација смирити, што
се и догодило, али су трагови остали."

  

Није се лако отарасио ружног осећаја из Мелбурна.

  

"Трагови свега што се десило, пратили су ме неколико месеци. Нисам знао како ће то
утицати на моју игру. Није ми било лако психолошки да се средим и поново почнем."

  

Иако је прошло годину дана, прича још није готова.

  

"Још осећам трагове свега што ме је снашло. На свакој конференцији за медије питају ме
бар два-три питања у вези Аустралије и шта ми се десило прошле године. Чак и да ја
хоћу све да заборавим, људи ме стално подсећају."

  

Ноле каже да је схватао тежину ситуације у којој је био Мелбурн пре годину дана.
Његови грађани су прошли један од најригорознијих затварања због короне а он је
дошао невакцинисан али са законским статусом медицинског изузетка.

  
  

Највише ме боли што су људи имали погрешну идеју шта се десило. Медији су месецима
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пре тога негативно писали о мени и то је створило много невоља мом бренду и мени
лично, као и људима око мене

    

"Разумем њихову фрустрацију али морам да кажем да су тамошњи медији потпуно
погрешно представили читаву ситуацију. Мој медицински изузетак је било верификовало
независно тело, које није ни знало о коме се ради, јер су сви захтеви били анонимни. А
пре мене је још неколико људи ушло у Аустралију са истим изузетком. Желео сам да
останем да играм тенис, али је све измакло контроли и више нисам могао да издржим."

  

Тек сада је добио прилику да Аустралијанцима све објасни:

  

"Највише ме боли што су људи имали погрешну идеју шта се десило. Медији су месецима
пре тога негативно писали о мени и то је створило много невоља мом бренду и мени
лично, као и људима око мене. Не бих рекао да ће то уништити све што сам постигао али
има довољно јак ехо да људи још говоре о томе и дуго ће још памтити."

  

(Н1) 
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